Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué significa el valor de A en cada problema.
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Refrescos tomados ~ Enemigos derrotados ~
Por cada refresco se consumen Por cada enemigo derrotado, se
125 calorias. obtienen 900 puntos.
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Cada libra de carne cuesta $8.24. Cada cgja de dulcestiene 35
piezas.
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Cada minuto se imprimen 175 Por cada taza de harina se pueden
paginas. hacer 3 lotes de galletas.
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